

# Кандидаты в Советы депутатов по различным округам города Москвы в очередной раз обратились с открытым письмом к президенту Российской Федерации Владимиру Путину

Публикуем их обращение.

**Владимир Владимирович!**

Через считанные дни состоятся выборы мэра Москвы. Вы обещали на словах, что они будут честными. Мы обратились к Вам открытым письмом, опубликованным в «Правде Москвы» 4.06.2023 № 25 (592), как к гаранту Конституции Российской Федерации, в надежде на то, что под Вашим личным контролем выборы будут честными не только на словах, но и на деле. На всякий случай 14 июля 2023 года отправили Вам лично эту публикацию заказным письмом с уведомлением. По всем канонам делопроизводства (в том числе в Администрации президента России) отводится максимум месяц на подготовку ответа по существу поставленных вопросов на коллективное обращение граждан. Прошло больше ме-

сяца, но ответа на обоснованные сомнения москвичей в честности прошедших и предстоящих выборов от Вас не последовало.

Что Вы хотите этим показать? Что честность выборного процесса сейчас не важна? Вам нужен определённый результат любой ценой, даже ценой хитрых искажений через электронное голосование, которые пока трудно юридически доказать и опровергнуть, поскольку они находятся в сфере IT-технологий, на которую правовое пространство должным образом не распространяется, что Вы, как профессиональный юрист, прекрасно понимаете? Вы хотите в критический для страны момент, когда решается её судьба, рискнуть и руководствоваться принципом «неважно, кто и как будет голосовать; важно, кто и как будет считать голоса!»? А Вас не смущает, что подобное вольное отношение к итогам

голосования может противоречить пункту 4 статьи 3 Конституции Российской Федерации?

Наступил момент истины! Вам нужно определиться! Кто Вы, гарант Конституции страны, то есть защитник интересов народа, или гарант победы представителей партии «Единая Россия», то есть своих друзей? Одно с другим не просто не совпадает, а диаметрально противоположно! Выбор за Вами. Ещё не поздно принять правильное решение и провести честные выборы!

**Пётр Мягков  
Игорь Амелин  
Марат Честнейший  
Галина Сергеева  
Виталий Радченко  
Маргарита Иванова  
Тамара Хамадиева**

## Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) и наблюдателей для работы на выборах мэра Москвы в сентябре 2023 года.



Система работы КПРФ по контролю за выборами отработана годами и опирается на постоянную действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам, знакомство и координация действий членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в районе, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплочённой командой, объединённой целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждёт вас. Онлайн-запись на сайте:

<https://msk.kprf.ru/control/>  
или на электронную почту:  
[control.kprf@bk.ru](mailto:control.kprf@bk.ru)

О себе просьба сообщить:  
Фамилия, имя, отчество  
Ваш телефон для связи  
Ваш e-mail

Административный район,  
предпочтительный для работы в УИК  
Опыт работы на выборах

Справки по телефону:  
**8 (499) 444-23-48 (моб.)**

# Леонид Зюганов: Нужно воссоздавать промышленность!

**Кандидат на должность мэра Москвы, заместитель руководителя фракции КПРФ в Московской городской Думе Леонид Зюганов провёл встречу с работниками ООО «Завод Станкоконструкция».**

Последствия разрушения в результате «рыночных реформ» отечественного производственного комплекса в полной мере дают о себе знать. Утрата промышленности, конечно же, равносильна подрыву обороноспособности государства. Деиндустриализация влечёт за собой не только сокращение занятости населения, подрыв экономической стабильности. Она может в конечном итоге лишить государство возможности эффективно противодействовать натиску международных противников со всеми вытекающими последствиями. К сожалению, всё это мы сегодня наблюдаем.

После развала СССР столица нашей Родины лишилась множества индустриальных гигантов. Территории бывших промзон, как правило, отдаются под коммерческую застройку. В результате горстка спекулянтов наживается на сооружении «человейников» и офисов, в то время как город сталкивается с серьёзными проблемами из-за фактически уничтоженного реального сектора экономики. Пример тому – ООО «Завод Станкоконструкция».

Завод «Станкоконструкция» был основан в 1932 году. Его строительство и запуск были напрямую связаны с решением задачи организации выпуска пилотных образцов современного станочного оборудования с дальнейшей их передачей в серийное производство. Поставленная задача была успешно решена. СССР поразил весь мир широким спектром современных производств, устойчивым экономическим развитием, способностью выпускать все виды продукции. На заводе «Станкоконструкция» было разнообразное технологическое оборудование и литейное производство, благодаря чему он выпускал обширную номен-

клатуру машиностроительной и приборостроительной продукции. В годы Великой Отечественной войны предприятие изготовило для военно-промышленного комплекса несколько сотен высокопроизводительных агрегатных и специальных станков, полуавтоматических линий разного назначения. За это в 1943 году завод был награждён Орденом Ленина.

Долгое время завод «Станкоконструкция» представлял собой производственную базу Института металлорежущих станков (ЭНИМС) и Министерства станкостроительной и инструментальной промышленности СССР. Удалось наладить выпуск передовых станков и гибких производственных систем. А с 1964 года основной упор в деятельности коллектива предприятия делался



на изготовлении эрозионных станков с использованием электрофизико-химических методов обработки. Эти электроэрозионные станки используют практически во всех инструментальных цехах предприятий разных отраслей экономики.

Сейчас предприятие переживает далеко не лучшие времена. Сохранился лишь один производственный цех. Конечно же, у работников предприятия больше нет возможности пользоваться широкими социальными благами, которыми они обладали при Советской власти. Объединение потеряло множество рабочих кадров. Ранее на заводе трудилось свыше полутора тысяч сотрудников высокой квалификации. Теперь их количество не превышает нескольких

десятков. Во имя сиюминутной выгоды коммерсанты фактически дезорганизовали работу предприятия. Многократная смена его собственников лишь подтверждает факт борьбы финансовых хищников, претендующих на то, чтобы окончательно обескровить завод и застроить его дорогостоящим жильём.

Руки воротил едва не добрались и до мемориала работникам завода, отдавших жизнь во имя спасения Отчизны и разгрома фашизма в 1941–1945 гг. И лишь благодаря активности родственников погибших сотрудников предприятия, настоячивости директора завода Евгения Анохина, ветеранов «Станкоконструкции» удалось воспрепятствовать плану застройщиков.

14 августа заместитель руководителя фракции КПРФ в Мосгордуме, кандидат на должность мэра Москвы Леонид Зюганов провёл встречу с коллективом «Станкоконструкция». На встрече также присутствовали депутаты Мосгордумы Виктор Максимов, Сергей Савостьянов и Елена Янчук, а также бывший директор предприятия Евгений Анохин. Собравшиеся возложили цветы к мемориалу работников «Станкоконструкции», погибших в борьбе с нацизмом. Евгений Анохин рассказал об истории завода. Он поблагодарил коммунистов, которые помогают сохранять уцелевшие производственные точки. Леонид Зюганов связал всё происходящее с общим состоянием отечественной промышленности. Он констатировал, что отсутствие у страны производственного комплекса и сильная зависимость от импорта в перспективе способна поставить Россию на грань катастрофы. По мнению Зюганова, надо сменить приоритеты в политике столичной власти, сделав упор не на «благоустройство» городского пространства, не на перекладку плитки, а на воссоздание и ускоренное развитие промышленности. Также Леонид Зюганов высказался за введение моратория на репрофилирование производственных предприятий, за остановку коммерческой застройки.

Пресс-служба МГК КПРФ